

Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 47-летнего гражданина К., жителя г. Куса, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 УК РФ.

К. обвинялся в том, что он ранее судимый за совершение умышленного преступления, судимость в установленном законом порядке не снята и не погашена, после освобождения из мест лишения свободы, являясь лицом, в отношении которого установлен административный надзор, совершил неоднократное несоблюдение административных ограничений, установленных ему судом в соответствии с Федеральным законом «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», сопряженное с совершением административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность.

Приговором Кусинского районного суда Челябинской области К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 месяцев. На основании ч. 2 ст. 53.1 УК РФ наказание в виде лишения свободы на срок 5 месяцев заменено на наказание в виде принудительных работ на срок 5 месяцев с удержанием 10 процентов из заработной платы в доход государства ежемесячно. Приговор в законную силу не вступил.